

ВІДОМОСТІ					
про педагогічних, науково-педагогічних, наукових та інших працівників, що підтверджують їх освітню та/або професійну кваліфікацію для забезпечення освітнього процесу за освітньою програмою підвищення кваліфікації із спеціальності					
D4 Публічне управління та адміністрування					
Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Управління персоналом у державному органі	Трофимчук Оксана Миколаївна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинська обласна державна адміністрація, начальник управління персоналом апарату	Диплом спеціаліста видано закладом: Луцький індустріальний інститут, Рік закінчення: 1993, Кваліфікація: інженер-механік		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Досвід роботи в кадрових службах державних органів понад 30 років. Досвід тренерської роботи понад 10 років. Проводить тренінги "Кадрові процеси на державній службі", "Управління персоналом для забезпечення інституційної спроможності державного органу", "Організація діяльності державного службовця", "Організаційна культура на державній службі"
Забезпечення прав людей з інвалідністю	Савош-Давидова Ярослава Валентинівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Група ІТ-компаній FRAKTAL, менеджер з бренду і комунікацій	Диплом бакалавра видано закладом: Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2015, Спеціальність: журналістика, Кваліфікація: фахівець із журналістики; Диплом магістра видано закладом: Вищий навчальний заклад "Український католицький університет", Рік закінчення: 2017, Спеціальність: медіа-комунікації, Кваліфікація: Магістр медіа-комунікацій		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Засновниця ГО "Більше мобільності". Досвід тренерської роботи понад 3 роки. Проводить тренінги "Бар'єри у ставленні, стереотипи та упередження стосовно різних суспільних груп, їх вплив на процеси прийняття рішень", "Безбар'єрність публічних послуг", "Безбар'єрна Україна для кожного(-и)", "Забезпечення прав осіб з інвалідністю в надзвичайних ситуаціях у т. ч. в умовах воєнного стану"
Впровадження змін	Материнська Ольга Андріївна	Сумісництво. Місце основної роботи: Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, доцент кафедри фундаментальних і приватно-правових дисциплін	Диплом спеціаліста видано закладом: Вінницький державний аграрний університет, Рік закінчення: 2001, Спеціальність: Облік і аудит, Кваліфікація: економіста-бухгалтера	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 024149, дата 2014-09-23, виданий: Національний науковий центр "Інститут аграрної економіки", науковий ступінь Кандидат економічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Економіка та управління підприємствами, тема дисертації: Розвиток та ефективність виробництва зерна сільськогосподарськими підприємствами в умовах ринкових трансформацій	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 7 років. Викладає теми "Зміни в організації діяльності", "Результативність та ефективність впровадження змін", "Управління опором змін", "Адміністративний менеджмент"
Впровадження змін	Гордіня Наталія Дмитрівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Регіональний центр підвищення кваліфікації Київської області, заступник директора	Диплом магістра видано закладом: Національна академія державного управління при Президентові України, Рік закінчення: 2014, Спеціальність: Державне управління у сфері освіти, Кваліфікація: магістра державного управління	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 022806, дата 2014-06-26, виданий: Національний університет цивільного захисту України	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 10 років. Фахівець із психології діяльності в особливих умовах та психологічної адаптації. Проводить тренінги "Зміни в діяльності організації", "Особистісні ресурси конструктивного сприйняття змін", "Фактори ефективного ведення змін", " Психологічні закономірності сприйняття особистістю змін і інновацій", "Командна робота як відповідь на сучасні виклики".

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Розвиток лідерського потенціалу у процесі формування управлінської компетентності	Гаман Тетяна Василівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Хмельницький регіональний центр підвищення кваліфікації, заступник директора	Диплом спеціаліста видано закладом: Кам'янець-Подільський державний педагогічний інститут ім. В.П.Затонського, Рік закінчення: 1993. Спеціальність: історія, Кваліфікація: вчитель історії та правознавства	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 035944, дата 2006-09-14, виданий: Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, науковий ступінь Кандидат наук, шифр та найменування наукової спеціальності Спеціальність 25.00.02. Механізми державного управління, тема дисертації: Вдосконалення організаційно-правового механізму інформаційної діяльності місцевих державних адміністрацій; тип документа Атестація доцента, серія 12ДЦ, номер 025221, дата 2011-07-01, виданий: МОН України Рішенням Атестаційної колегії протокол 4/03 -Д, вчене звання Доцент, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: Кафедра державного управління та місцевого самоврядування	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи складає понад 20 років. Сертифікований тренер з 2023 р. - міжнародне стажування за Регіональним проектом Східного партнерства з реформи державного управління за програмами "Жіноче лідерство для організаційного розвитку", "Етичне лідерство на державній службі", "Professional Civil Service and TVET in the Eastern Partnership Countries". У Волинському, Хмельницькому РЦПК викладає: "Лідерство в публічному управлінні", "Сучасний тип управління. Дієві управлінські підходи та установки", "Лідери в управлінні змінами", "Особливості тренінгового навчання дорослих", "Цифрове лідерство", "Особистісні ресурси конструктивного сприйняття змін", "Фактори ефективного ведення змін", "Менеджмент персоналу у публічній владі", "Гендерні аспекти проходження державної служби в місцевих органах виконавчої влади", "Лідерство в управлінні змінами. Запобігання та подолання опору змінам"
Державна служба в Україні	Мельник Олена Віталіївна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинська обласна військова адміністрація, начальник відділу розвитку персоналу управління персоналом апарату	Диплом спеціаліста видано закладом: Державна агроекологічна академія України, Рік закінчення: 2000, Спеціальність: Облік і аудит, Кваліфікація: економіста-бухгалтера		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Досвід роботи у кадровій службі державного органу понад 15 років. Досвід тренерської роботи понад 3 роки. Проводить тренінги "Організація роботи з персоналом у державному органі", "Кадрові процеси на державній службі", "Проходження державної служби та професійний розвиток державного службовця"
Забезпечення прав людей з інвалідністю	Колосок Андрій Мирославович	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки	Диплом магістра видано закладом: Луцький державний технічний університет, Рік закінчення: 2002, Спеціальність: Економіка підприємства, Кваліфікація: магістра	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 058378, дата 2010-05-26, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь Кандидат економічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика 08.00.07, тема дисертації: Становлення системи соціального партнерства на ринку праці регіону; тип документа Атестація доцента, серія 12ДЦ, номер 040446, дата 2014-12-22, виданий: Міністерство освіти і науки України, вчене звання Доцент кафедри економіки та безпеки підприємства, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра економіки та безпеки підприємства	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Член громадської організації «Університет лідерства та інновацій» за напрямом діяльності, що відповідає спеціальності 232 Соціальне забезпечення. Досвід викладацької та тренерської роботи складає понад 10 років. Викладає теми "Соціальна відповідальність", "Соціальний захист", "Соціальне забезпечення", "Соціальне партнерство", "Національна стратегія зі створення безбар'єрного простору", "Організація роботи з надання соціальних послуг", "Соціальний захист населення в умовах воєнного стану", "Соціальний захист сімей з дітьми, сімей, в яких виховуються діти з інвалідністю, малозабезпечених сімей та інших соціально вразливих сімей", "Соціальне партнерство у сфері соціальних та соціально-трудових відносин", "Організаційно-правові засади ведення соціального діалогу в Україні".

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Політика України у сфері європейської інтеграції	Бегаль Олена Володимирівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинська обласна державна адміністрація, начальник управління європейської інтеграції та міжнародного співробітництва	Диплом магістра видано закладом: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Рік закінчення: 2020, Спеціальність: Публічне управління та адміністрування, Кваліфікація: Державний експерт; радник (органи державної влади); Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2012, Спеціальність: Прикладна лінгвістика, Кваліфікація: магістра філології, фахівця з прикладної лінгвістики, викладача англійської та німецької мов, програміста прикладного		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: 10 років досвіду на посадах державної служби у Волинській обласній державній адміністрації за напрямком міжнародного співробітництва та координації залучення міжнародної технічної допомоги. Бере участь у керівних та моніторингових органах програм транскордонного співробітництва. Проводить тренінги "Політика України у сфері європейської інтеграції", "Співробітництво між Україною і Європейським Союзом", "Особливості діяльності донорських організацій. Конкурсні механізми підтримки проектних ініціатив"
Основи комунікації державного службовця та взаємодія з громадськістю	Козюпа Олена Адамівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинська обласна рада, начальник відділу забезпечення діяльності керівництва ради	Диплом магістра видано закладом: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Рік закінчення: 2020, Спеціальність: Публічне управління та адміністрування, Кваліфікація: Державний експерт; радник (органи державної влади); Диплом магістра видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2007, Спеціальність: Політологія, Кваліфікація: магістра політології	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 064657, дата 2024-10-02, виданий: Рішенням атестаційної колегії, науковий ступінь Кандидат політичних наук, тема дисертації: Інституалізація процесів комунікації органів місцевого самоврядування в Україні в умовах реформи децентралізації	Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Досвід управлінської роботи в органах влади понад 10 років: начальник відділу забезпечення діяльності керівництва Волинської обласної адміністрації, Волинської обласної ради. Проводить тренінги "Основи комунікації державного службовця та взаємодія з громадськістю", "Комунікація в діяльності посадової особи місцевого самоврядування", "Інструменти взаємодії державних органів/органів місцевого самоврядування з громадськістю та громадянами"
Професійне вигорання та способи запобігання	Бохонюк Антоніна Петрівна	Сумісництво	Диплом спеціаліста видано закладом: Рівненський державний педагогічний інститут, Рік закінчення: 1996, Кваліфікація: практичний психолог, профконсультант		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Практичний психолог, гештальт-терапевт, коуч. Досвід у галузі консультування, професійного розвитку, тренерської роботи понад 20 років. Проводить тренінги: "Управління конфліктами", "Командна робота і взаємодія", "Попередження вигорання, подолання і профілактика стресу", "Психічне здоров'я на робочому місці"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Основи медіаграмотності	Пирогова Кристина Михайлівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Запорізький національний університет, доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності	Диплом магістра видано закладом: Запорізький національний університет, Рік закінчення: 2005, Спеціальність: Українська мова та література, Кваліфікація: магістра філології, викладача української мови та літератури, викладача української літератури у вищій школі	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 062857, дата 2010-12-22, виданий: Бердянський державний педагогічний університет, науковий ступінь Кандидат філологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності (10.01.01) Українська література, тема дисертації: Художня інтерпретація образу козацтва в українській літературі II пол XIX-поч.XX с; тип документа Атестат доцента, серія 12ДЦ, номер 044140, дата 2015-09-29, виданий: Атестаційна колегія МОН України, вчене звання Доцент по кафедрі соціальних комунікацій	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 10 років у Бердянському державному педагогічному університеті, Запорізькому національному університеті, Волинському, Запорізькому, Хмельницькому РЦПК. Викладає теми "Культура професійної комунікації", "Інформаційно-комунікативні технології", "Медіакультура та інформаційна гігієна", "Структурування тексту в інформаційних повідомленнях формату легкого читання", "Цифрові комунікації публічних службовців", "Усвідомлене медіаспоживання, інформаційна гігієна та безпека"
Управління конфліктами	Мельник Антоній Петрович	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет ім. Лесі Українки, доцент кафедри практичної психології та психодіагностики факультету психології	Диплом спеціаліста видано закладом: Київський державний педагогічний інститут імені О.М.Горького, Рік закінчення: 1984, Спеціальність: педагогіка і психологія, Кваліфікація: викладач-дослідник з педагогіки і психології	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 047354, дата 2008-07-02, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь Кандидат психологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 19.00.07 – педагогічна та вікова психологія, тема дисертації: Соціально-психологічна адаптація учня в новому класному колективі; тип документа Атестат доцента, серія 12ДЦ, номер 042649, дата 2015-06-30, виданий: Міністерство освіти і науки України, вчене звання Доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра практичної психології та безпеки життєдіяльності	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 35 років. Практичний психолог Волинського обласного центру профілактики та боротьби із ВІЛ/СНІДом, Волинського обласного центру соціальних служб дітей, сім'ї та молоді, клінічний психолог Центру психологічної реабілітації Волинського обласного госпітально ветеранів війни. Проводить у Волинському РЦПК тренінги "Управління конфліктами", "Професійне вигорання і стресостійкість", "Базова психологічна допомога в умовах війни", "Домашнє насильство: правові та психологічні засади запобігання", "Емоційно-вольова саморегуляція та профілактика агресивності. Техніки формування емпатії, рефлексії та сензитивності", "Командна робота і взаємодія", "Техніки управління стресом. Виявлення власних ресурсів психологічної пружності за методикою "BASIK Ph".
Запобігання корупції та забезпечення доброчесності	Мищук Інна Юріївна	Сумісництво. Місце основної роботи: Ковельське міськрайонне територіальне медичне об'єднання, заступник генерального директора з юридичних питань	Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 1998, Спеціальність: Правознавство, Кваліфікація: юриста		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Досвід роботи в органах влади понад 20 років: радник голови Волинської обласної ради з юридичних питань, завідувач відділу з питань юридичного забезпечення діяльності ради Волинської обласної ради, начальник відділу, заступник керуючого справами - начальник відділу з питань юридичного забезпечення діяльності ради Волинської обласної ради, начальник відділу юридичного управління Волинської обласної державної адміністрації. 27 років практичного досвіду в галузі юриспруденції. Досвід тренерської роботи понад 15 років: "Антикорупційне законодавство України, практичні аспекти його застосування", Види та підстави притягнення до відповідальності за корупційні правопорушення і правопорушення, пов'язані з корупцією в органах влади", "Методологія заповнення електронної декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Запобігання корупції та забезпечення доброчесності	Солодка Ірина Володимирівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, доцентка кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права	Диплом магістра видано закладом: Хмельницький університет управління та права, Рік закінчення: 2008, Спеціальність: Правознавство, Кваліфікація: магістра права	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 035054, дата 2016-05-12, виданий: Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет", науковий ступінь Кандидат юридичних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Спеціальність 12.00.02 — конституційне право; муніципальне право, тема дисертації: Тема дис.: «Конституційно-правова модель відповідальності парламентаріїв: порівняльно-аналітичне дослідження». Диплом від 12.05.2016 р. ДК № 035054.	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи 4 роки. Викладає "Антикорупційне законодавство України та інституційні засади запобігання корупції", "Практичні аспекти застосування антикорупційного законодавства", "Адміністративно-правове забезпечення запобігання корупції", "Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення", "Конституційно-правові засади публічного управління"
Управління персоналом у державному органі	Василевська Тетяна Едуардівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, професор кафедри публічної політики	Диплом спеціаліста видано закладом: Київський державний університет імені Т.Г. Шевченка, Рік закінчення: 1989, Спеціальність: філософія, Кваліфікація: філософ, викладач філософії	тип документа Диплом кандидата наук, серія КН, номер 012703, дата 1997-01-30, виданий: Вища атестаційна комісія України, Київський університет імені Тараса Шевченка, науковий ступінь Кандидат філософських наук, шифр та найменування наукової спеціальності 09.00.07 – етика, тема дисертації: Відповідальність як духовно-моральнісний вимір особистості; тип документа Диплом доктора наук, серія ДД, номер 008415, дата 2010-07-01, виданий: Вища атестаційна комісія України, Національна академія державного управління при Президентові України, науковий ступінь доктор наук з державного управління, шифр та найменування наукової спеціальності 25.00.03 – державна служба, тема дисертації: Особистісні виміри професійної етики державного службовця; тип документа Атестат професора, серія 12ПР, номер 010650, дата 2015-06-30, виданий: Міністерство освіти і науки України, вчене звання професор, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: державної служби та кадрової політики; тип документа Атестат доцента, серія ДЦ, номер 005701, дата 2002-10-17, виданий: Міністерство освіти і науки, Атестаційна колегія, вчене звання Доцент кафедри філософії і методик державного управління	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Тренерка з питань з лідерства й управління, з етичних принципів та цінностей. Досвід викладацької та тренерської роботи у вітчизняних закладах вищої освіти понад 25 років: "Етика в державному управлінні", "Філософія та етика державного управління", "Етика та доброчесність", "Державний протокол та етика в публічній службі", "Державним службовцям про державну службу", "Управління персоналом у державному органі", "Організаційна культура на державній службі", "Організаційна культура на службі в органах місцевого самоврядування", Управління персоналом як інструмент забезпечення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування".

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Державна мова в публічному управлінні	Степюк Оксана Леонтівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинська обласна державна адміністрація, начальник загального відділу апарату	Диплом спеціаліста видано закладом: Одеський електротехнічний інститут зв'язку ім. О.С. Попова, Рік закінчення: 1992, Кваліфікація: інженер електров'язку; Диплом магістра видано закладом: Львівський регіональний інститут державного управління Української Академії державного управління при Президентіві України, Рік закінчення: 2003, Спеціальність: Державне управління, Кваліфікація: магістр державного управління		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: 14 років управлінської діяльності на посаді начальника загального відділу апарату Волинської обласної державної адміністрації. Досвід тренерської роботи понад 10 років. Проводить тренінги: "Організація роботи з документами та контролю за їх виконанням", "Практичні аспекти організації діловодства та взаємодії в електронній формі", "Документування управлінської інформації в електронній формі. Порядок роботи з електронними документами з моменту його створення або одержання і до моменту відправлення", "Писемна професійна комунікація"
Основи медіаграмотності	Конрад Андрій Олександрович	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинська обласна державна адміністрація, начальник відділу інформаційно-комунікаційних систем	Диплом магістра видано закладом: Львівський регіональний інститут державного управління Української Академії державного управління при Президентіві України, Рік закінчення: 2002, Спеціальність: Державне управління, Кваліфікація: магістра державного управління		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Магістр державного управління. Досвід управлінської роботи в державному органі понад 20 років. Проводить тренінги "Організація роботи в системі електронного документообігу та контролю "АСКОД", "Кібербезпека та інформаційна безпека", "Основи медіаграмотності", "Формування культури кібергігієни".
Основи комунікації державного службовця та взаємодія з громадськістю	Брусенцова Яна Вікторівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Швейцарсько-український проєкт «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» (DECIDE), національний експерт	Диплом спеціаліста видано закладом: Харківський державний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди, Рік закінчення: 2002, Спеціальність: Правознавство, Кваліфікація: юриста, викладача правових дисциплін		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Досвід роботи в органах влади понад 7 років: юристконсульт в Лозівській районній державній адміністрації, юристконсульт в Харківській обласній державній адміністрації, головний редактор та юрист-аналітик всеукраїнських видань для органів місцевого самоврядування "Місцеве самоврядування" та "Радник старости" (близько 10 років). Національна експертка по взаємодії з органами місцевого самоврядування Проєкту USAID «ГОВЕРЛА», швейцарсько-українського проєкту «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» (DECIDE). Сертифікований тренер з питань застосування Закону України «Про адміністративну процедуру». Радниця Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області з питань взаємодії з засобами масової інформації та виборчого процесу. У Волинському, Полтавському, Рівненському РЦПК проводить тренінги "Базові елементи для формування ефективного застосування форм народовладдя", "Інструменти взаємодії державних органів із громадськістю та громадянами", "Взаємодія між депутатом та посадовими особами й органами місцевого самоврядування", "Вивчення громадської думки. Форми участі територіальної громади у вирішенні питань місцевого значення", "Практичні аспекти формування структури органів місцевого самоврядування та налаштування ефективної взаємодії між органами та посадовими особами місцевого самоврядування", "Предмет правого регулювання Законом України «Про публічні консультації» та принципи проведення публічних консультацій"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Основи медіаграмотності	Бойко Лілія Григорівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Представник Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення у Волинській області	Диплом магістра видано закладом: Львівський регіональний інститут державного управління Української Академії державного управління при Президентіві України, Рік закінчення: 2002, Спеціальність: Державне управління, Кваліфікація: магістра державного управління		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Магістр державного регулювання. Пройшла навчання тренерів у Вищій школі публічного управління. Проводить тренінги "Навички ефективного і безпечного користування медіа-сервісами", "Усвідомлене медіаспоживання, інформаційна гігієна та безпека в роботі публічного службовця" "Фактчекінг і розвиток критичного мислення".
Політика України у сфері європейської інтеграції	Романюк Наталя Іванівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки, доцентка кафедри міжнародних відносин	Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 1994, Спеціальність: Географія і біологія, Кваліфікація: Вчитель географії і біології середньої школи	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 009156, дата 2001-01-17, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь Кандидат географічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 11.00.02 – економічна і соціальна географія, тема дисертації: Територіальна організація сукупного природно-ресурсного потенціалу адміністративної області (на прикладі Волинської області); тип документа Атестат доцента, серія 02ДЦ, номер 001354, дата 2004-04-28, виданий: Міністерство освіти і науки, вчене звання Доцент кафедри країнознавства і міжнародних відносин, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра країнознавства і міжнародних відносин	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 20 років. З 2022 року - координаторка інформаційного центру ЄС у місті Луцьку при Волинському національному університеті імені Лесі Українки. Проводить тренінги "Актуальні проблеми зовнішньої політики України", "Європейська та євроатлантична інтеграція", "Міжнародна безпека", "Міжнародні відносини", "Публічна дипломатія"; у Вищій школі публічного управління, Волинському, Запорізькому, Хмельницькому регіональних центрів підвищення кваліфікації - "Євроінтеграційна перспектива України", "Розвиток безпеки України через призму євроатлантичного співробітництва", "Інструменти наближення національного законодавства до права ЄС", "Співробітництво України з Європейським Союзом в рамках виконання угоди про політичну асоціацію та економічну інтеграцію", "Міжнародна ввічливість держави. Етикет державної символіки", "Дипломатичний протокол та діловий етикет у міжнародній діяльності громад", "Економічний розвиток регіонів: концепція, інструменти та цілі", "Правові та інституційні засади міжнародного територіального співробітництва".

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Державна мова в публічному управлінні	Шульська Наталія Миколаївна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки, доцент кафедри соціальних комунікацій	Диплом бакалавра видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2007, Спеціальність: Філологія, Кваліфікація: філології; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2021, Спеціальність: Журналістика, Кваліфікація: Журналіст, медіаексперт. Редактор, фахівець із реклами та зв'язків з громадськістю; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2008, Спеціальність: Українська мова та література, Кваліфікація: магістра української мови та літератури; Сертифікат з англійської мови (на рівні не нижче B2) видано закладом: СНУ імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2018	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 002373, дата 2012-02-17, виданий: Атестаційна колегія МОН, науковий ступінь Кандидат філологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 10.02.01 – українська мова, тема дисертації: Неофіційна антропонімія Західного Полісся; тип документа Атестат доцента, серія АД, номер 000617, дата 2018-03-20, виданий: МОН України, вчене звання Доцент, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра соціальних комунікацій	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 12 років: у Волинському національному університеті ім. Лесі Українки - "Комунікативна логіка", "Лінгвістичні засади медіаредагування", "Мультикультурні проєкти", "Видавничі стратегії та брендинг"; у Волинському, Хмельницькому РЦПК - "Ділова українська мова. Нові зміни українського правопису. Правописні норми сучасної української мови", "Вербальні та невербальні компоненти у професійному спілкуванні посадовців", "Документування управлінської інформації та робота з електронними документами", "Культура професійної комунікації", "Медіаграмотність. Розвиток критичного мислення", "Навички ефективного і безпечного користування медіа-сервісами"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Основи комунікації державного службовця та взаємодія з громадськістю	Ярош Оксана Богданівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки, професорка кафедри міжнародних відносин факультету міжнародних відносин	Диплом спеціаліста видано закладом: Луцький державний педагогічний інститут імені Лесі Українки, Рік закінчення: 1991, Спеціальність: Історія, Кваліфікація: Вчитель історії і суспільствознавства середньої школи та радянського права	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 011526, дата 2001-07-04, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь кандидат політичних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Політичні інститути та процеси, 23.00.02, тема дисертації: Жіночі об'єднання України кінця ХХ століття як суб'єкти державотворення; тип документа Диплом доктора наук, серія ДД, номер 002251, дата 2013-07-04, виданий: Рішенням атестаційної колегії, науковий ступінь Доктор політичних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Політичні інститути та процеси, 23.00.02, тема дисертації: Політика гендерної рівності: світовий та вітчизняний досвід; тип документа Атестація доцента, серія 02ДЦ, номер 014534, дата 2005-06-16, виданий: Міністерство освіти і науки України, Рішенням Атестаційної колегії, вчене звання Доцент кафедри Політичних інститутів та процесів, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра Політичних інститутів та процесів	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 25 років. Викладає теми "Комунікації у публічному управлінні", "Зовнішня політика України та національні інтереси", "Взаємодія органів публічної влади з громадськістю та медіа", "Стратегічні комунікації на публічній службі", "Основи комунікації державного службовця та взаємодія з громадськістю", "Правові форми взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами державної влади, органами місцевого самоврядування", "Гендерна рівність в українському суспільстві"
Протидія торгівлі людьми	Юхимюк Ольга Михайлівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки, доцент кафедри теорії та історії держави і права та порівняльного права юридичного факультету	Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2000, Спеціальність: Правознавство, Кваліфікація: юриста; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2021, Спеціальність: Філологія, Кваліфікація: Викладач польської та англійської мов закладу вищої освіти. Перекладач; Сертифікат з англійської мови (на рівні не нижче B2) видано закладом: Мовний центр "Світ" Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2016	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 024717, дата 2004-06-30, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь Кандидат юридичних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 12.00.01 Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень, тема дисертації: Правовий статус органів місцевого самоврядування на території Західної України в складі Польщі (1918–1939 рр.); тип документа Атестація доцента, серія 12ДЦ, номер 034892, дата 2013-04-25, виданий: Рішення атестаційної колегії, вчене звання Доцент кафедри теорії та історії держави і права, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра теорії та історії держави і права	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 20 років. Викладає теми "Принципи права у національному законодавстві", "Правовий статус органів місцевого самоврядування", "Загальні принципи права Європейського Союзу", "Поняття та форми захисту прав і свобод особи", "Конституційні основи прав і свобод людини та громадянина", "Роль та функції органів місцевого самоврядування у забезпеченні та гарантуванні прав і свобод людини та протидії дискримінації", "Дотримання та забезпечення прав і свобод людини", "Правосуддя перехідного періоду в професійній діяльності публічних службовців: практичний вимір", "Протидія торгівлі людьми, запобігання та протидія домашньому насильству і насильству за ознакою статі"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Політика України у сфері європейської інтеграції	Федонюк Сергій Валентинович	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки, доцент кафедри міжнародних відносин	Диплом спеціаліста видано закладом: Луцький державний педагогічний інститут імені Лесі Українки, Рік закінчення: 1993, Спеціальність: географія і біологія, Кваліфікація: вчитель географії і біології; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2021, Спеціальність: Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, Кваліфікація: Аналітик міжнародної інформації та суспільних комунікацій, перекладач польської мови; Сертифікат з англійської мови (на рівні не нижче B2) видано закладом: Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, Мовний центр "Світ", Рік закінчення: 2013	тип документа Диплом кандидата наук, серія КН, номер 015493, дата 1997-09-19, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь кандидат географічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 11.00.02 - економічна і соціальна географія, тема дисертації: Територіальна організація зовнішньоекономічної діяльності регіону (на прикладі Волинської області); тип документа Атестація доцента, серія ДЦ, номер 007389, дата 2003-04-17, виданий: Міністерство освіти і науки, вчене звання Доцент кафедри міжнародних економічних відносин і міжнародної інформації, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра міжнародних економічних відносин і міжнародної інформації	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 20 років. Викладає теми "Органи, інституції та політики Європейського Союзу", "Регіональна політика ЄС", "Переговори щодо набуття членства в ЄС", "Співробітництво між Україною і Європейським Союзом", "Бюджетно-фінансові наслідки інтеграції України до ЄС"
Кібербезпека та інформаційна безпека	Фразе-Фразенко Олексій Олексійович	Сумісництво. Місце основної роботи: Одеський національний університет імені І.І.Мечникова, доцент кафедри інформаційних технологій	Диплом магістра видано закладом: Харківський військовий університет, Рік закінчення: 2004, Кваліфікація: інженер комп'ютеризованих систем автоматизації і управління, офіцер військового управління тактичного рівня	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 026417, дата 2015-02-26, виданий: Національний університет "Львівська політехніка", науковий ступінь кандидат технічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Системи Захисту інформації; тип документа Атестація доцента, серія АД, номер 0031889, дата 2019-10-15, виданий: Рішення Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України, вчене звання Доцент кафедри автоматизованих систем та кібербезпеки	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 5 років. Викладає теми "Основи кібербезпеки", "Комунікація через цифрові інструменти", "Електронні послуги та інструменти електронної демократії", "Інформаційна безпека та кібергігієна в діяльності державного службовця"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Професійне вигорання та способи запобігання	Федотова Тетяна Володимирівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки, доцент кафедри загальної та клінічної психології факультету психології	Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 1999, Спеціальність: Практична психологія, Кваліфікація: практичного психолога, викладача соціальних дисциплін; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2025, Спеціальність: Психологія, Кваліфікація: Психолог. Клінічний психолог	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 062588, дата 2010-11-10, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь кандидат психологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 19.00.01 - Загальна психологія, історія психології, тема дисертації: Психологічні чинники творення особистістю креативного художнього продукту; тип документа Атестація доцента, серія 12ДЦ, номер 032496, дата 2012-10-26, виданий: Рішенням атестаційної колегії, вчене звання Доцент кафедри загальної та соціальної психології, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра загальної та соціальної психології	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Науково-педагогічний стаж професійної діяльності понад 20 років, у Волинському РЦПК - понад 15 років. Проводить тренінги: "Технології формування команди", "Фактори формування соціально-психологічного клімату в колективі та його вплив на особистість", "Підвищення рівня взаємодії між співробітниками", "Міжособистісне спілкування та взаємодія у професійному середовищі", "Правила й принципи ефективної комунікаційної взаємодії", "Психологічна профілактика стресу", "Психологічна стійкість в умовах сьогодення", "Психічне здоров'я особистості та його складові. Емоційне вигорання", "Профілактика професійного вигорання у працівників. Методи та прийоми психологічної самопомоги", "Принципи організації робочого часу". Викладач-тренер Вищої школи публічного управління
Запобігання корупції та забезпечення доброчесності	Дробишинець Лілія Костянтинівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинська обласна державна адміністрація, заступник начальника - начальник відділу нормативно-правової роботи юридичного управління апарату	Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2000, Спеціальність: Правознавство, Кваліфікація: юриста; Диплом магістра видано закладом: Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, Рік закінчення: 2005, Спеціальність: Державне управління, Кваліфікація: магістра державного управління		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Магістр державного управління з 2005 р. 18 років стажу державної служби (на посадах начальника відділу звернень громадян, заступника начальника юридичного управління). Сертифікований тренер з організації навчання щодо нових засад здійснення адміністративної процедури. Досвід тренерської роботи у Волинському РЦПК понад 15 років: "Правове забезпечення діяльності місцевих органів влади", "Організація роботи з публічною інформацією у органі державної влади", "Застосування норм законодавства про захист персональних даних", "Антикорупційна, гендерно-правова експертиза нормативно-правових актів. Державна реєстрація правових актів", "Робота адмінкомісії в об'єднаних територіальних громадах", "Запобігання корупції та забезпечення доброчесності", "Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики", "Розв'язання колізій та впровадження Закону України «Про адміністративну процедуру», "Теоретичні та практичні основи загальної адміністративної процедури", "Адміністративне провадження"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Управління конфліктами	Мітлош Антоніна Василівна	Сумісництво. Місце основної роботи: КЗВО "Луцький педагогічний інститут", доцент кафедри загальної педагогіки, психології та початкової освіти	Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2024, Спеціальність: Психологія, Кваліфікація: Психолог. Клінічний психолог; Диплом магістра видано закладом: Волинський державний університет ім. Лесі Українки, Рік закінчення: 2002, Спеціальність: Початкове навчання, Кваліфікація: магістра початкового навчання, викладача педагогічних дисциплін	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 042695, дата 2007-10-11, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь Кандидат психологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 19.00.01 – загальна психологія, історія психології, тема дисертації: «Психологічний аналіз лідерської обдарованості членів молодіжних громадських об'єднань»; тип документа Атестація доцента, серія 12ДЦ, номер 033371, дата 2013-01-25, виданий: Рішенням Атестаційної колегії, вчене звання Доцент, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра загальної та соціальної психології	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід тренерської та викладацької роботи понад 20 років. Приватна психологічна практика (з 2017 року як психолог-консультант в громадських організаціях).Проводить тренінги "Управління конфліктами", "Стратегії комунікації публічних службовців у сучасних умовах", "Копінг-стратегії у міжособовій взаємодії", "Міжособистісне спілкування та взаємодія у професійному середовищі", "Перша психологічна допомога ветеранам війни та їх сім'ям і самопомога", "Особливості комунікації з ветеранами війни, демобілізованими особами та членами їх сімей"
Управління персоналом у державному органі	Малімон Людмила Яківна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки, декан факультету психології	Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 1995, Спеціальність: Практична психологія в системі освіти, Кваліфікація: Психолог-практик; Диплом спеціаліста видано закладом: Луцький державний педагогічний інститут імені Лесі Українки, Рік закінчення: 1986, Спеціальність: Російська мова і література, Кваліфікація: Вчитель російської мови і літератури в середній школі	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 020995, дата 2003-11-12, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь Кандидат психологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 19.00.01 – загальна психологія, історія психології, тема дисертації: Специфіка емоційності осіб з різним рівнем креативності; тип документа Атестація професора, серія АП, номер 003121, дата 2021-09-27, виданий: Рішення Атестаційної колегії, вчене звання Професор, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра загальної і соціальної психології та соціології; тип документа Атестація доцента, серія 12ДЦ, номер 019061, дата 2008-04-18, виданий: Рішенням Атестаційної колегії, вчене звання Доцент, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра Загальної та соціальної психології	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: З 2012 р. по теп. час - експерт, тренер Ради Європи з питань розвитку лідерства та управління людськими ресурсами в місцевому самоврядуванні. Досвід викладацької та тренерської роботи понад 20 років: "Організаційна психологія", "Психологія управління", "Психологія командоутворення і стрес-менеджмент", "Психологія управління персоналом", "Психологія організаційного розвитку і управлінський консалтинг". У Волинському, Запорізькому, Хмельницькому РЦПК викладає: "Впровадження та сприйняття змін", "Особистісні ресурси конструктивного сприйняття змін", "Інноваційний розвиток організації в сучасних умовах", "Важливість лідерства в ефективному управлінні", "Командна робота і взаємодія", "Ефективність управлінських рішень", "Лідери в управлінні змінами", "Лідерство і етичні засади формування сприятливої корпоративної культури", "Методи впливу керівника на підлеглих та їх ефективність", "Управління конфліктами", "Організаційна культура на публічній службі"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Протидія торгівлі людьми	Вальчук Віктор Юрійович	Сумісництво. Місце основної роботи: Правозахисна громадська організація «Велес+», голова правління	Диплом спеціаліста видано закладом: Київський національний університет внутрішніх справ, Рік закінчення: 2007, Кваліфікація: юриста		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: 3 2010 р. - тренер Програми рівних можливостей та прав жінок в Україні (ПРООН) з питань запобігання і протидії насильству в сім'ї. 3 2013 р. - тренер з протидії торгівлі людьми, ідентифікації постраждалих та роботи з ними, координатор проєктів ОБСЄ в Україні, Волинського РЦПК. 3 2016 р. - міжнародний експерт/тренер з протидії торгівлі людьми та впровадження національних механізмів взаємодії суб'єктів, які працюють в сфері протидії торгівлі людьми. Національний тренер по розробці стратегічного та фандрейзингового планів для національних громадських та благодійних організацій. 3 2018 р. - національний експерт та тренер із запобігання та протидії домашнього насильства та насильства за ознакою статі. 3 2022 р. - радник Міністра соціальної політики, сім'ї та єдності України на громадських засадах. 3 2024 р. - експерт ОБСЄ з юридичних питань соціальної політики та забезпечення прав дитини в Україні; тренер Вищої школи публічного управління з питань запобігання та протидії гендерно зумовленому насильству. 3 2025 р. - тренер з питань протидії сексуальному насильству, пов'язаного з конфліктом (СНПК).
Державна мова в публічному управлінні	Левчук Ірина Петрівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки, завідувач кафедри історії та культури української мови, доцент	Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2023, Спеціальність: Публічне управління та адміністрування, Кваліфікація: Спеціаліст державної служби. Консультант. Радник в органах державної влади; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2021, Спеціальність: Філологія, Кваліфікація: Викладач польської та англійської мов закладу вищої освіти. Перекладач; Диплом магістра видано закладом: Волинський державний університет ім. Лесі Українки, Рік закінчення: 2002, Спеціальність: Українська мова та література, Кваліфікація: магістра української мови та літератури	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 042859, дата 2007-10-11, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь Кандидат філологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 10.02.01 – українська мова, тема дисертації: Структурно-семантична організація жанру рецензії XIX–XX ст; тип документа Атестат доцента, серія 12ДЦ, номер 028228, дата 2011-11-10, виданий: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, вчене звання Доцент кафедри історії та культури української мови, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедри історії та культури української мови	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 15 років. Проводить тренінги "Державна мова в публічному управлінні", "Мовнокомунікативний практикум із використанням ІКТ для публічних службовців", "Культура ділового спілкування", "Застосування норм українського правопису в діловій кореспонденції та розпорядчих актах органів влади", "Писемна професійна комунікація", "Мистецтво публічних виступів", "Стиль та імідж ділової людини".

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Державна служба в Україні	Малиновський Валентин Ярославович	Сумісництво. Місце основної роботи: Луцький національний технічний університет, професор кафедри соціогуманітарних технологій факультету цифрових, освітніх та соціальних технологій	Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський інститут імені В'ячеслава Липинського Приватного акціонерного товариства "Вищий навчальний заклад "Міжрегіональна Академія управління персоналом", Рік закінчення: 2015, Спеціальність: Комп'ютерні системи та мережі, Кваліфікація: Спеціаліст з комп'ютерних систем та мереж; Диплом спеціаліста видано закладом: Рівненський державний інститут культури, Рік закінчення: 1981, Кваліфікація: культурно-освітній працівник, клубний працівник; Диплом магістра видано закладом: Національна академія державного управління при Президентіві України, Рік закінчення: 1996, Спеціальність: Державне управління, Кваліфікація: Магістр державного управління	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 015884, дата 2002-10-09, виданий: Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, науковий ступінь Кандидат політичних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Політичні інститути та процеси, тема дисертації: Оптимізація функцій органів виконавчої влади України: теоретико-методологічні засади, тип документа Диплом доктора наук, серія ДД, номер 001016, дата 2012-05-17, виданий: Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова, науковий ступінь Доктор політичних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Політичні інститути та процеси, тема дисертації: Концептуальні засади трансформації територіальної організації влади України: регіональний та місцевий рівні; тип документа Атестат професора, серія 12ПР, номер 009276, дата 2014-02-14, виданий: Атестаційна колегія від 14 лютого 2014 протокол 2/01-П, вчене звання Професор кафедри політології; тип документа Атестат доцента, серія ДЦ, номер 009667, дата 2004-12-16, виданий: Рішення атестаційної колегії, протокол №5/28-Д від 16.12.2004, вчене звання Доцент кафедри теорії теорії та історії політичної науки	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: 3 березня 2005 р. до вересня 2014 р. - начальник Управління державної служби Головного управління державної служби України у Волинській області. З 2014 р. завершив державну службу і зосередився на науковій і педагогічній діяльності. З 2014 р. на посаді професора кафедри політології та державного управління Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. У вересні 2016 р. обирається академіком Академії політичних наук. У січні 2020 р. перейшов працювати у Луцький національний технічний університет. Є відомим в Україні фахівцем і практиком у галузі публічного управління, одним із фундаторів нової наукової галузі «державне управління». Виданий ним у 2000 р. навчальний посібник «Державне управління» був одним з перших вітчизняних навчальних видань у цій науковій сфері, а «Словник термінів і понять з державного управління» 2005 р. – найповніший на той час в Україні. Досвід викладацької та тренерської роботи понад 20 років: "Конституційно-правові засади публічного управління", "Державна служба в Україні", "Інституційно-правові засади державної служби в Україні", "Державна служба в Україні: стан та основні напрями її реформування", "Правові аспекти проходження державної служби", "Основні засади державної політики щодо територіальної організації влади", "Державна політика у сфері розвитку місцевого самоврядування та територіальної організації влади", "Європейський досвід організації регіональної влади та його адаптація до умов України", "Інституційно-правові засади місцевого самоврядування"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Психологія безпеки особистості в умовах невизначеності	Лазорко Ольга Валеріївна	Сумісництво	Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 1994, Спеціальність: Історія, Кваліфікація: Вчитель історії і права середньої школи; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2024, Спеціальність: Психологія, Кваліфікація: Психолог. Клінічний психолог; Сертифікат з англійської мови (на рівні не нижче B2) видано закладом: Edexcel Level, Рік закінчення: 2019	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 042221, дата 2007-10-11, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь Кандидат психологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Соціальна психологія; психологія соціальної роботи 19.00.05, тема дисертації: Соціально-психологічні детермінанти відповідальності менеджерів промислового підприємства; тип документа Диплом доктора наук, серія ДД, номер 007242, дата 2017-12-12, виданий: Міністерство освіти і науки України, науковий ступінь Доктор психологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Загальна психологія; історія психології 19.00.01, тема дисертації: Психологія безпеки особистості як суб'єкта професіоналізації; тип документа Атестат професора, серія АП, номер 003120, дата 2021-09-27, виданий: рішення Атестаційної колегії, вчене звання професор кафедри загальної і соціальної психології та соціології, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра загальної і соціальної психології та соціології; тип документа Атестат доцента, серія 12ДЦ, номер 040448, дата 2014-12-22, виданий: Міністерство освіти і науки України, вчене звання Доцент кафедри загальної та соціальної психології, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: кафедра загальної та соціальної психології	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 20 років. Тренер соціально-психологічних тренінгів. Проводить тренінги "Психологія професійної безпеки особистості", "Психологія HR-менеджменту", "Позитивна психологія", "Соціологія кар'єри та лідерства", "Емоційний інтелект та успішність людини", "Емоційний менеджмент та ефективна комунікація", "Арт-терапія".

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Психологія безпеки особистості в умовах невизначеності	Коструба Наталія Сергіївна	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки, доктор психологічних наук, професор кафедри загальної та клінічної психології	Диплом бакалавра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2012, Спеціальність: Психологія, Кваліфікація: психології; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2022, Спеціальність: Психологія; Диплом магістра видано закладом: Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2013, Спеціальність: Психологія, Кваліфікація: магістра психології, викладача психології; Сертифікат з англійської мови (на рівні не нижче B2) видано закладом: Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2019	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 043106, дата 2017-06-26, виданий: Міністерство освіти і науки України, науковий ступінь Кандидат психологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 19.00.07 – педагогічна та вікова психологія, тема дисертації: Психологічні особливості професійного становлення майбутніх священнослужителів; тип документа Диплом доктора наук, серія ДД, номер 012975, дата 2023-02-20, виданий: Атестаційна колегія Міністерства освіти і науки України, науковий ступінь Доктор психологічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності 19.00.01 - загальна психологія, історія психології, тема дисертації: Психологія медіарелігійності особистості; тип документа Атестація доцента, серія АД, номер 014529, дата 2024-02-21, виданий: Рішенням атестаційної колегії, вчене звання Доцент кафедри загальної та клінічної психології, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: Кафедра загальної та клінічної психології	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 3 роки. З 2024 року - радниця голови Волинського обласної військової адміністрації з питань ментального здоров'я, регіональна координаторка програми ментального здоров'я "Ти як?". Проводить тренінги "Базова психологічна допомога в умовах війни", "Взаємодія з людьми з досвідом війни", "Міжособистісне спілкування та взаємодія у професійному середовищі", "Психологія безпеки особистості в умовах невизначеності", "Ментальне здоров'я на робочому місці: профілактика професійного вигорання", "Ненасильницьке спілкування, зниження емоційної напруги у комунікації", "Правила й принципи ефективної комунікаційної взаємодії", "Техніки зниження емоційної напруги у комунікації", "Психічне здоров'я особистості та його складові"

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Запобігання корупції та забезпечення доброчесності	Книш Сергій Володимирович	Сумісництво. Місце основної роботи: Волинський національний університет імені Лесі Українки	Диплом спеціаліста видано закладом: Навчально-науковий центр після дипломної освіти Східноєвропейського державного університету імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2013, Спеціальність: Облік і аудит, Кваліфікація: Спеціаліст з обліку й аудиту; Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 1999, Спеціальність: Правознавство, Кваліфікація: юриста; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2025, Спеціальність: Філологія, Кваліфікація: Філолог. Викладач польської та англійської мов закладу вищої освіти. Перекладач; Диплом магістра видано закладом: Волинський національний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2024, Спеціальність: Психологія, Кваліфікація: Психолог. Професіонал у галузі психології. Викладач психології	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 064992, дата 2011-04-22, виданий: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, науковий ступінь кандидат юридичних наук, шифр та найменування наукової спеціальності міжнародне право 12.00.11, тема дисертації: Міжнародно-правове співробітництво держав у боротьбі з нелегальною міграцією; тип документа Диплом доктора наук, серія ДК, номер 009922, дата 2020-05-14, виданий: Тернопільський національний економічний університет, науковий ступінь доктор юридичних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Адміністративне право і процес; фінансове право, інформаційне право 12.00.07, тема дисертації: Адміністративно-правові відносини у сфері охорони здоров'я; тип документа Атестат професора, серія АП, номер 005171, дата 2023-06-20, виданий: Міністерство освіти і науки України, вчене звання Професор кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права; тип документа Атестат доцента, серія АД, номер 009068, дата 2021-11-30, виданий: Волинський національний університет імені Лесі Українки, вчене звання Доцент кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно: конституційного, адміністративного та міжнародного права	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 10 років. Викладає теми: "Антикорупційна політика Європейського Союзу: етапи формування, здобутки і перспективи", "Міжнародно-правове співробітництво держав у боротьбі з нелегальною міграцією". У Волинському РЦПК з 2024 року: "Антикорупційне законодавство України та інституційні засади запобігання корупції", "Теоретичні та практичні основи загальної адміністративної процедури".

Найменування освітнього (практичного) компонента, який закріплено за педагогічним, науково-педагогічним, науковим та іншим працівником	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного, науково-педагогічного, наукового, іншого працівника	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом, - місце основної роботи, найменування посади)	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив педагогічний, науково-педагогічний, науковий, інший працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Освітня кваліфікація (науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації (серія, номер, дата, ким виданий диплом), вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи, що безпосередньо стосується змісту освітнього (практичного) компонента, із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)
Розвиток лідерського потенціалу у процесі формування управлінської компетентності	Вавдінок Наталія Степанівна	Сумісництво. Місце основної роботи: Луцький національний технічний університет, завідувач кафедри менеджменту	Диплом бакалавра видано закладом: Луцький державний технічний університет, Рік закінчення: 2001, Спеціальність: Менеджмент; Диплом спеціаліста видано закладом: Львівський національний університет імені Івана Франка, Рік закінчення: 2009, Спеціальність: правознавство, Кваліфікація: юрист; Диплом магістра видано закладом: Луцький державний технічний університет, Рік закінчення: 2002, Спеціальність: Менеджмент організацій, Кваліфікація: магістра	тип документа Диплом кандидата наук, серія ДК, номер 033565, дата 2006-04-13, виданий: Вища атестаційна комісія України, науковий ступінь Кандидат економічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Розміщення продуктивних сил та регіональна економіка; тип документа Диплом доктора наук, серія ДД, номер 001673, дата 2013-03-01, виданий: Луцький національний технічний університет, науковий ступінь Доктор економічних наук, шифр та найменування наукової спеціальності Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка, тема дисертації: Регіональний менеджмент детінізації економіки; тип документа Атестація професора, серія 12ПР, номер 009606, дата 2014-06-26, виданий: Атестаційна колегія, вчене звання Професор кафедри банківської справи	Педагогічна та/або науково-педагогічна діяльність: Досвід викладацької та тренерської роботи понад 20 років. Сертифікований тренер з 2023 р. - міжнародне стажування за Регіональним проектом Східного партнерства з реформи державного управління за програмами "Жіноче лідерство для організаційного розвитку", "Етичне лідерство на державній службі", "Professional Civil Service and TVET in the Eastern Partnership Countries". У Волинському, Хмельницькому РЦПК викладає: "Лідерство в публічному управлінні", "Сучасний тип управління. Дієві управлінські підходи та установки", "Лідери в управлінні змінами", "Особливості тренінгового навчання дорослих", "Цифрове лідерство".
Кібербезпека та інформаційна безпека	Антонюк Микола Вячеславович	Основне місце роботи	Диплом спеціаліста видано закладом: Волинський державний університет імені Лесі Українки, Рік закінчення: 2000, Спеціальність: Фізика, Кваліфікація: фізика, викладача фізики		Практичний досвід професійної та/або управлінської роботи: Досвід роботи у сфері ІТ понад 21 рік. Викладає у Волинському РЦПК з 2012 року теми "Інформаційна безпека", "Інструменти електронного урядування", "Документування управлінської інформації в електронній формі", "Електронні послуги в роботі державних органів та органів місцевого самоврядування", "Загрози інформаційної та кібербезпеки. Забезпечення цілісності даних", "Засоби комп'ютерної безпеки", " Використання ШІ-інструментів у професійній діяльності"